

ES MANUAL DE INSTRUCCIONES TURBOTOUCH

Edad: 18m – 5 años

LEER DETENIDAMENTE Y CONSERVAR PARA FUTURAS CONSULTAS.

El juguete funciona con 3 pilas AA de 1,5 V (incluidas). Las pilas se incluyen con el producto al comprarlo se sumini-stran exclusivamente para el punto de venta. La prueba demostrativa en el punto de venta y deben sustituirse por pilas nuevas inmedia-tamente después de la compra.

ADVERTENCIAS

Para la seguridad de su niño. **¡ADVERTENCIA!**

- Elimine las bolsas de plástico y todos los elementos que forman parte del embalaje del producto y manténgalos fuera del alcance de los niños. Peligro de asfixia.
- Cuando termine de cargarlos, asegure la tapa para detectar signos de desgaste o daños. En caso de estar dañado, no utilice el juguete y manténgalo fuera del alcance de los niños.
- El juguete debe ser utilizado bajo la supervisión constante de un adulto.
- No utilice el juguete de forma diferente a la recomendada.

ADVERTENCIA!

- No toque las ruedas del coche mientras este esté en funcionamiento.
- No utilice el juguete en la calle.
- No utilice el juguete sobre superficies mojadas, sobre arena o polvo.
- No deje el coche cerca de fuentes de calor.
- La distancia máxima que recorre el coche es de unos 8 metros (esta distancia podría reducirse notablemente depen-diendo de las condiciones ambientales)

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Fig. A: Pulsador de interruptor de encendido/apagado (ON / OFF /TRY ME); tapa del compartimento de las pilas.

Fig. B: Sistema de carga.

INFORMACIÓN SOBRE EL JUGUETE

Este juguete es un vehículo electrónico que se acciona simplemente presionándolo: Mientras más veces se presiona el coche contra el suelo, mayor será la distancia recorrida por el mismo. Si lo presiona una vez, el vehículo recorrerá unos 1 metros, si lo presiona 2 veces, el vehículo recorrerá unos 4 metros, si lo presiona tres o más veces, el vehículo se desplazará aproximadamente 8 metros.

FUNCIONAMIENTO DEL JUGUETE

- Encienda el vehículo colocando la palanca del interruptor de encendido/apagado (fig. A-1) situada debajo del coche, en posición ON.
- El coche se carga presionándolo varias veces contra el suelo (fig. B).
- Cuando termina de cargarse el coche, retire la palanca del interruptor en dirección recta.
- Al terminar de jugar, se aconseja apagar siempre el coche colocando el cursor (figs. A-1) en la posición OFF.
- ADVERTENCIA:** la posición "Try me" del interruptor solo se utiliza para fines de demostración en el punto de venta. Asegúrese de no utilizar el producto en este modo, que ofrece una funcionalidad limitada del producto.

INTRODUCCIÓN Y/O SUSTITUCIÓN DE LAS PILAS

- La sustitución de las pilas es una tarea que debe realizar siempre un adulto.
- Para sustituir las pilas afloje el tornillo de la tapa (fig. A-2) con un destornillador, retire la tapa, saque las pilas usadas del compartimento, introduza las pilas nuevas prestando atención a la polaridad correcta (según se muestra en el produc-to), vuelva a poner la tapa y apriete a fondo los tornillos.
- Utilice pilas alcalinas iguales o equivalentes al tipo recomendado para el funcionamiento de este producto.
- No mezcle diferentes tipos de pilas ni pilas usadas con pilas nuevas.
- Mantenga siempre las pilas y las herramientas fuera del alcance de los niños.
- Si cree cortocircuitos con los bornes de alimentación.
- Extraiga siempre las pilas agotadas del producto para evitar que posibles pérdidas de líquido puedan dañarlas.

SUSTITUCIÓN DE LAS PILAS

Extracción y colocación de las pilas

Las pilas deben ser sustituidas siempre por un adulto.

ADVERTENCIA: Elimine inmediatamente las pilas usadas. Mantenga las pilas nuevas y usadas fuera del alcance de los niños. Si cree que las pilas puedan haber sido ingeridas o haberse introducido en cualquier parte del cuerpo, acuda de inmediato al médico.

- Para cambiar las pilas:
 1. Afloje el tornillo de la tapa trasera con un destornillador.
 2. Quite los tornillos de la tapa del compartimento de las pilas, saque las pilas gastadas e introduzca 3 pilas nuevas AA de 1,5 V, teniendo cuidado de respetar la polaridad correcta (como aparece indicado en el producto).
 3. Vuelva a poner la tapa y apriete a fondo los tornillos.
- Mantenga siempre las pilas y las herramientas fuera del alcance de los niños.
- Extraiga siempre las pilas agotadas del producto para evitar que posibles pérdidas de líquido puedan dañarlas.
- Si cree pilas se producen pérdidas de líquido, retire inmediatamente las pilas agotadas del producto y limpie el comparti-mento de las pilas y de lavarse bien las manos en caso de contacto con el líquido de las pilas.
- Retire siempre las pilas cuando el producto no se utiliza por tiempo prolongado.
- No mezcle pilas alcalinas iguales o equivalentes al tipo recomendado para el funcionamiento de este producto.
- No mezcle pilas alcalinas, estándar (carbon-zinc) o recargables (níquel-cadmio).
- No utilice pilas usadas junto a pilas nuevas.
- No arroje las pilas usadas al tpo ni las tire en el medio ambiente; estas deben eliminarse mediante recogida selectiva.
- No cree cortocircuitos con los bornes de alimentación.
- No intente recargar las pilas no recargables; podrían explotar.
- No se aconseja utilizar pilas recargables; pueden afectar al funcionamiento correcto del juguete.
- Si se utilizan pilas recargables, extraígalas del juguete antes de recargarlas; la carga debe ser efectuada bajo la supervi-sión de un adulto.
- Extraiga las pilas del juguete antes de desecharlo.
- Evite que no sido diseñado para funcionar con pilas reemplazables de Litio. Advertencia: Un uso inapropiado podría generar situaciones peligrosas.

ESTE PRODUCTO CUMPLE CON LA DIRECTIVA UE 2012/19/CE.

El símbolo del contenedor de basura tachado que se encuentra en el aparato indica que el producto, al final de su vida útil, deberá eliminarse separadamente de los desechos domésticos y por lo tanto deberá entregarse a un centro de recogida selectiva para aparatos eléctricos y electrónicos o al vendedor cuando complete un nuevo aparato similar. El usuario es responsable de entregar el aparato desechado a las estructu-ras apropiadas de recogida. La adecuada recogida selectiva para el envío seguro del aparato fuera de uso al reciclaje, al tratamiento y a la eliminación compatible con el ambiente, contribuye a evitar posibles efectos negativos en el ambiente y en la salud y a favorecer el reciclaje de los materiales de los que está compuesto el producto. Para una información más detallada en relación con los sistemas de recogida disponibles, diríjase al servicio local de eliminación de residuos, o a la tienda donde compró el aparato.

CUMPLE EL REGLAMENTO UE 2023/1542 Y SUS MODIFICACIONES.

El símbolo del contenedor de basura tachado que llevan las pilas o a la caja del producto significa que al final de su vida útil estos deben eliminarse por separado de los desechos domésticos, no deben eliminarse como desecho urbano y deben ser llevados a un centro de recogida selectiva o bien entregarse al vendedor cuando se complen pilas recargables o no recargables nuevos equivalentes. Los símbolos químicos Hg, Cd, Pb, que aparecen bajo el contenedor de basura tachado, indican el tipo de sustancia que contiene la pila (Hg=Mercurio, Cd=Cadmio, Pb=Plomo). El uso de estas sustancias para la fabricación de pilas puede tener efectos negativos en el medio ambiente y en la salud humana. La eliminación adecuada del producto por parte del usuario comporta daños al medio ambiente y a la salud humana. Para una información más detallada en relación con los sistemas de recogida disponibles, diríjase al servicio local de eliminación de residuos, o a la tienda donde compró el aparato.

LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO DEL JUGUETE

- Limpie el juguete con un paño suave y seco para no dañar el circuito electrónico.
- Proteja el juguete del calor, el polvo, la arena y la agua.

IT MANUALE ISTRUZIONI TURBOTOUCH

Età: 18m – 5 anni

LEGGERE PRIMA DELL'USO E CONSERVARE PER RIFERIMENTO FUTURO.

Il gioco funziona con 3 pile AA da 1,5 Volt incluse. Le pile incluse nel prodotto all'atto dell'acquisto sono fornite solo per la prova dimostrativa nel punto vendita e devono essere sostituite immediatamente con pile nuove subito dopo l'acquisto.

AVVERTENZE

Per la sicurezza del tuo bambino. **ATTENZIONE!**

- Rimuovere eventuali sacchetti in plastica e tutti gli elementi facenti parte della confezione del prodotto ed eliminare o conservare fuori dalla porta dei bambini. Rischio di soffocamento.
- Verificare regolarmente lo stato di usura, della presenza di eventuali rotture. In caso di danneggiamenti non utilizzare il giocattolo.
- Utilizzare il gioco sotto la sorveglianza continua di un adulto.
- Non usare il gioco in modo diverso da quanto raccomandato.

ATTENZIONE!

- Non toccare le ruote del veicolo quando lo stesso è in funzione.
- Non utilizzare il gioco sulla strada.
- Non utilizzare il gioco su superfici bagnate, sabbiose o polverose.
- Non lasciare l'auto vicino a fonti di calore.
- La distanza massima percorsa dal veicolo è di circa 8 metri (questa distanza potrebbe ridursi sensibilmente in base alle condizioni ambientali).

CARATTERISTICHE TECNICHE

Fig. A: leva interruttore di accensione/spegnimento (ON / OFF /TRY ME); coperchio vano pile.

Fig. B: Sistema di carica.

INTRODUZIONE AL GIOCO

Questo gioco è un veicolo elettronico che si aziona semplicemente premendolo: più volte si preme il veicolo a terra, maggiore sarà la distanza percorsa dal veicolo. Premendo una volta il veicolo percorrerà circa 2 metri, premendo 2 volte circa 4 metri, premendo tre o più volte il veicolo percorrerà circa 8 metri.

FUNCIONAMENTO DEL GIOCO

- Accendere il veicolo premendo la leva dell'interruttore di accensione/spegnimento (fig. A-1) posto sotto l'auto su ON.
- Il veicolo si carica premendo più volte il veicolo verso il basso (fig. B).
- Quando si termina di caricare, il veicolo parte di corsa in direzione dritta.
- Al termine del gioco, si consiglia di premere il veicolo, posizionando il cursore (fig. A-1) su OFF.
- ATTENZIONE:** la posizione "Try me" sull'interruttore è utilizzata solo a scopi espositivi all'interno del punto vendita. Assi-curarsi di non utilizzare il prodotto con questa modalità che prevede una funzionalità limitata del prodotto.

INSERIMENTO E/O SOSTITUZIONE DELLE PILE

- La sostituzione delle pile deve essere sempre effettuata solo da parte di un adulto.
- Per sostituire le pile allentare la vite del portello (fig. A-2) con un cacciavite, spostare il portello, rimuovere dal vano pile le pile scariche, inserire le nuove pile, assicurandosi di rispettare la corretta polarità di inserimento (come indicato sul prodotto), riposizionare il portello e serrare a fondo la vite.
- Utilizzare pile alcaline uguali o equivalenti al tipo raccomandato per il funzionamento di questo prodotto.
- Non lasciare le pile scariche, inserite, all'interno del prodotto per evitare che eventuali perdite di liquido possano danneggiare il prodotto.
- Non lasciare le pile e i eventuali utensili a portata dei bambini.
- Non porre in corto circuito i montetti di alimentazione.
- Rimuovere sempre le pile scariche dal prodotto per evitare che eventuali perdite di liquido possano danneggiare il prodotto.

SOSTITUZIONE DELLE PILE

Rimozione e inserimento delle pile sostituibili

La sostituzione delle pile deve essere sempre effettuata da parte di un adulto.

AVVERTENZA: smaltire immediatamente le batterie usate. Tenere le batterie nuove e usate fuori dalla portata dei bam-bini. Se si pensa che le batterie possano essere state ingerite o collocate all'interno di qualsiasi parte del corpo, consultare immediatamente un medico.

- Per sostituire le pile:
 1. Allentare la vite del portello posteriore con un cacciavite.
 2. Svitare il portellino del vano pile, rimuovere le pile scariche ed inserire 3 pile nuove AA da 1,5 Volt, facendo attenzione a rispettare la corretta polarità d'inserimento (come indicato sul prodotto).
- Reposizionare il portello e serrare a fondo la vite.
- Non lasciare le pile e i eventuali utensili a portata dei bambini.
- Rimuovere sempre le pile scariche dal prodotto per evitare che eventuali perdite di liquido possano danneggiare il prodotto.

- Nel caso le pile dovessero generare delle perdite di liquido, sostituirle immediatamente, avendo cura di pulire l'alloggia-mento delle pile e lavarsi accuratamente le mani in caso di contatto col liquido fuoriuscito.
- Rimuovere sempre le pile in caso di non utilizzo prolungato del prodotto.
- Utilizzare pile alcaline uguali o equivalenti al tipo raccomandato per il funzionamento di questo prodotto.
- Non mischiare batterie alcaline, standard (carbono-zinc) o ricaricabili (níquel-cadmio).
- Non mischiare pile scariche con pile nuove.
- Non buttare le pile scariche nel fuoco o disperderle nell'ambiente; ma smaltirle operando la raccolta differenziata.
- Non porre in corto circuito i montetti di alimentazione.
- Non tentare di ricaricare le pile non ricaricabili: potrebbero esplodere.
- Non è consigliato l'utilizzo di batterie ricaricabili, potrebbe diminuire la funzionalità del giocattolo.
- Nel caso di utilizzo di batterie ricaricabili, estrarle dal giocattolo prima di ricaricarle ed effettuare la ricarica solo sotto la supervisione di un adulto.
- Rimuovere le pile dal giocattolo prima del suo smaltimento.
- Il giocattolo non è progettato per funzionare con pile sostituibili al Litio. Attenzione: l'uso improprio potrebbe generare situazioni di pericolo.

QUESTO PRODOTTO E' CONFORME ALLA DIRETTIVA UE 2012/19/CE.

Il simbolo del cestino barrato riportato sull'apparecchio indica che il prodotto, alla fine della propria vita utile, dovendo essere trattato separatamente dai rifiuti domestici, deve essere conferito in un centro di raccolta differenziata per apparecchiature elettriche ed elettroniche oppure riconsegnato al rivenditore al momento dell'acquisto di una nuova apparecchiatura equivalente. L'utente è responsabile del conferimento dell'appa-recchio a fine vita alle apposite strutture di raccolta. L'adeguata raccolta differenziata per l'uso successivo dell'apparecchio contribuisce al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientale compatibile contribuendo a evitare possibili effetti negativi sull'ambiente e sulla salute umana a favore del riciclo delle sostanze di cui è composto il pro-dotto. Lo smaltimento abusivo del prodotto da parte dell'utente comporta sanzioni amministrative stabilite per legge. Per informazioni più dettagliate inerenti i sistemi di raccolta disponibili, rivolgersi al servizio locale di smaltimento rifiuti, o al negozio in cui è stato effettuato l'acquisto.

CONFORMITÀ AL REGOLAMENTO UE 2023/1542 E SUCCESSIVE MODIFICHE.

Il simbolo del cestino barrato con la scritta "non riciclabile" indica che le stesse, alla fine della propria vita utile, dovendo essere trattate separatamente dai rifiuti domestici, non devono essere smaltite come rifiuto urbano ma devono essere conferite in un centro di raccolta differenziata oppure riconseg-nate al rivenditore al momento dell'acquisto di pile ricaricabili e non ricaricabili nuovi equivalenti. L'eventuale simbolo chimico Hg, Cd, Pb, posto sotto il cestino barrato indica il tipo di sostanza contenuta nella pila: Hg=Mercurio, Cd=Cadmio, Pb=Piombo. L'utente è responsabile del conferimento delle pile a fine vita alle apposite strutture di raccolta il fine di agevolare il trattamento e il riciclaggio. L'adeguata raccolta differenziata per l'uso suc-cessivo delle pile esazate al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientale compatibile contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sull'ambiente e sulla salute umana a favore del riciclo delle sostanze di cui sono composte le pile. Lo smaltimento abusivo del prodotto da parte dell'utente comporta danni all ambiente e alla salute umana. Per informazioni più dettagliate inerenti i sistemi di raccolta disponibili, rivolgersi al servizio locale di smaltimento rifiuti, o al negozio in cui è stato effettuato l'acquisto.

PULIZIA E MANUTENZIONE DEL GIOCO

- Pulire il giocattolo utilizzando un panno morbido e asciutto per non danneggiare il circuito elettronico.
- Proteggere con cura il giocattolo da calore, polvere, sabbia, e acqua.

PT MANUAL DE INSTRUÇÕES TURBOTOUCH

Idade: 18m – 5 anos

ANTES DE UTILIZAR, LEIA COM ATENÇÃO E GUARDE PARA REFERÊNCIA FUTURA.

O brinquedo funciona com 3 pilas AA de 1,5V (incluídas). As pilas fornecidas com o produto aquando da compra destinam-se apenas à demonstração no ponto de venda e devem ser substituídas por pilas novas logo após a compra.

ADVERTÊNCIAS

Para a segurança do seu filho. **AVISO!**

- Remova sacos plásticos e todos os elementos que fazem parte da embalagem do produto e elimine ou guarde fora do alcance das crianças. Risco de asfixia.
- Verifique sempre o estado de desgaste do produto e a presença de possíveis ruturas. • Se estiver danificado, não use o brinquedo.
- Quando terminar de carregar, certifique-se de apertar a tampa para detectar sinais de desgaste ou danos.
- Utilize o brinquedo sob a supervisão contínua de um adulto.
- Não utilize o brinquedo de nenhuma forma diferente da recomendada.

ATENÇÃO!

- Não toque nas rodas do veículo quando este estiver em funcionamento.
- Não utilize o brinquedo na estrada.
- Não utilize o brinquedo sobre superfícies molhadas, nem com areia ou pó.
- Não deixe o veículo próximo de fontes de calor.
- A distância máxima percorrida pelo veículo é de cerca de 8 metros (esta distância poderá ser reduzida significativmen-te consoante as condições ambientais)

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Fig. A: Interruptor de ligar/desligar (ON/OFF /TRY ME);tampa do compartimento das pilas.

Fig. B - Sistema de carregamento.

APRESENTAÇÃO DO BRINQUEDO

Este brinquedo é um veículo eletrónico que é acionado simplesmente premindo-o: Quanto mais vezes pressionar o veículo contra o chão, maior será a distância percorrida. Premindo uma vez, o veículo desloca-se cerca de 2 metros, premindo 2 vezes desloca-se cerca de 4 metros, premindo três ou mais vezes, o veículo desloca-se cerca de 8 metros.

FUNCIONAMENTO DO BRINQUEDO

• Ligue o veículo posicionando a alavanca do interruptor de ligar/desligar (fig. A-1) localizado por baixo do veículo para ON.

- O veículo começa a funcionar imediatamente após a carga.
- Concluído o carregamento, o veículo parte rapidamente em linha reta.
- Terminada a brincadeira, desligue sempre o veículo, colocando o cursor (fig. A-1) na posição OFF.

AVISO: a posição "Try me" do interruptor só se utiliza para efeitos de exposição no local de venda. Não utilize o produto neste modo, que proporciona uma funcionalidade limitada do produto.

INTRODUÇÃO E/OU SUBSTITUIÇÃO DAS PILHAS

- A substituição das pilhas deve ser efetuada apenas por um adulto.
- Para substituir as pilas: desapeste o parafuso da tampa (fig. A-2) com uma chave de parafusos, tire a tampa, retire as pilas descarregadas do compartimento e coloque as pilas novas, tendo o cuidado de respeitar a polaridade correta (como indicado no produto), volte a colocar a tampa e aperte bem o parafuso.
- Utilize pilas alcalinas iguais ou equivalentes ao tipo recomendado para o funcionamento deste produto.
- Não misture pilas alcalinas ou pilas novas nem pilas de marcas diferentes.
- Nunca deite as pilhas ou eventuais utensílios ao alcance das crianças.
- Não coloque os contactos elétricos em curto-circuito.
- Remova sempre as pilhas gastas do produto para evitar que qualquer fuga de fluido danifique o produto.

SUBSTITUIÇÃO DAS PILHAS

Remoção e colocação das pilhas substituíveis

A substituição das pilhas deve ser sempre efetuada por um adulto.

AVISO: Elimine imediatamente as pilhas usadas. Mantenha as pilhas novas e usadas longe do alcance das crianças. Se houver alguma razão para acreditar que as pilhas possam ter sido ingeridas ou introduzidas em qualquer parte do corpo da criança, procure no imediato atendimento médico.

- Para substituir as pilas:
 1. Abra o compartimento das pilhas com uma chave de fendas.
 2. Desapeste a tampa do compartimento das pilhas, remova as pilhas gastas e introduza as 3 pilas novas AA de 1,5 volt, tendo o cuidado de as posicionar respeitando a polaridade correta (como indicado no produto).
 3. Volte a colocar a tampa e aperte bem o parafuso que segura o compartimento das pilhas.
- Nunca deite as pilhas ou eventuais utensílios ao alcance das crianças.
- Remova sempre as pilhas gastas do produto para evitar que qualquer fuga de fluido danifique o produto.
- Se as pilhas gastas a perder líquido, substitua-as imediatamente tendo o cuidado de limpar o compartimento das pilhas e de lavar cuidadosamente as mãos em caso de contacto com o líquido existente no exterior.
- Retire sempre as pilhas caso o produto não seja utilizado por um longo tempo.
- Utilize pilas alcalinas iguais ou equivalentes ao tipo recomendado para o funcionamento deste produto.
- Não misture pilas alcalinas, padrão (carbono-zinc) ou recarregáveis (níquel-cadmio).
- Não misture pilas gastas com pilas novas.
- Não deite as pilhas gastas no fogo nem as abandone no meio ambiente ou lixo. Coloque-as nos contentores adequados para a recolha de resíduos.
- Não coloque os contactos elétricos em curto-circuito.
- Não tente recarregar as pilhas não recarregáveis; poderiam explodir.
- Não é aconselhável utilizar pilas recarregáveis, dado que poderão prejudicar o funcionamento correto do brinquedo.
- Se estiver a utilizar pilas recarregáveis, remova-as do brinquedo antes de as recarregar e recargare sempre sob supervisão de um adulto.
- Retire as pilhas do brinquedo antes de descartá-lo.
- O brinquedo não é projetado para funcionar com baterias de lítio. Aviso: O uso indevido pode gerar situações de perigo.

ESTE PRODUTO ESTÁ EM CONFORMIDADE COM A DIRETIVA UE 2012/19/CE.

O símbolo do contêntor de lixo com a cruz contido no produto indica que o produto, ao terminar a própria vida útil, deve ser eliminado separadamente dos lixos domésticos, e deve ser levado a um centro de recolha seletiva para aparelhos elétricos e eletrónicos ou entregue ao revendedor onde for comprado um novo apa-relho equivalente. O utilizador é responsável pela entrega das pilhas gastas nas instalações apropriadas de recolha. A recolha diferenciada de forma adequada para o posterior encaminhamento do aparelho utilizado como um tratamento e a eliminação compatível com o ambiente, contribui para evitar possíveis efeitos negativos no ambiente e na saúde e a favor da recolha dos materiais com os quais o produto é composto. Para informações mais detalhadas inerentes aos sistemas de recolha disponíveis, dirija-se ao serviço local de eliminação de resíduos ou à loja onde foi efetuado a compra.

CONFORMIDADE COM O REGULAMENTO UE 2023/1542 E ALTERAÇÕES SUBSEQUENTES.

O símbolo do contêntor de lixo com a cruz visível nas pilas ou na embalagem do produto indica que as mesmas, ao terminar a sua vida útil, devem ser eliminadas separadamente do lixo doméstico, e devem ser entregues num centro de recolha diferenciado ou ao revendedor onde forem compradas as novas pilas equivalentes recarregáveis ou não recarregáveis. O eventual símbolo químico Hg, Cd, Pb, existente por baixo do símbolo do contêntor do lixo com a cruz, indica o tipo de substância contida na pila: Hg=Mercurio, Cd=Cadmio, Pb=Chumbo. O utilizador é responsável pela entrega das pilhas gastas no fim da vida útil, às entidades apropriadas para a recolha, de modo a facilitar o uso tratamento e reciclagem. Uma adequada recolha diferenciada, para o encaminhamento das pilhas usadas para a recolha e eliminação ambientalmente compatíveis, contribui para evitar possíveis efeitos negativos no ambiente e a saúde, e favorece a recolha das substâncias que compõem as pilas. Uma eliminação incorreta do produto por parte do utilizador provoca danos para o ambiente e a saúde humana. Para informações mais detalhadas inerentes aos sistemas de recolha disponíveis, dirija-se ao serviço local de eliminação de resíduos ou à loja onde foi efetuado a compra.

LIMPEZA E MANUTENÇÃO DO BRINQUEDO

Proteja cuidadosamente o brinquedo do calor, pó, areia e água.

- Limpe o brinquedo com um pano suave e seco para não danificar o circuito eletrônico.
- Proteja o brinquedo do calor, do pó, da areia e da água.

EN INSTRUCTION MANUAL TURBOTOUCH

Age: 18m – 5 years

READ INSTRUCTIONS CAREFULLY AND KEEP FOR FUTURE REFERENCE.

Requires 3 x 1.5V AA batteries (supplied). The batteries included in the product at the moment of purchase are only provided for the demonstration in the point of sale and need to be replaced with new batteries immediately after purchase.

WARNINGS

For your child's safety. **WARNING!**

- Remove any plastic bags and any other packaging elements and throw them away or store them out of the reach of children. Choking hazard.
- Regularly inspect the product for signs of wear and damage. If the product is damaged do not use it, and keep it out of the reach of children.
- When finished playing, always switch the product off.
- Only use the product under the continuous supervision of an adult.
- Do not use the product for anything other than its recommended use.

WARNING!

- Do not touch the vehicle's wheels when in motion.
- Do not use the toy on the road.
- Do not use the toy on wet, sandy or dusty surfaces.
- Never leave the car near heat sources.
- The maximum distance that the vehicle can cover is about 8 metres (it depends mostly on the environmental conditions).

TECHNICAL FEATURES

Fig. Lever-operated ON/OFF /TRY ME switch; battery compartment cover.

Fig. B: Charging system.

INTRODUCTION TO THE TOY

This product is an electronic vehicle that is operated simply by pressing it: The more you press the car on the ground, the greater the distance it will cover. Pressing once will take the vehicle approximately 2 metres, pressing twice approximately 4 metres, pressing three or more times approximately 8 metres.

HOW TO USE THE TOY

- Switch the vehicle on by moving the on/off switch (fig. A-1) placed under the car to ON.
- The vehicle charges by pressing the toy down several times (fig. B).
- Once it is charged, it takes off along a straight trajectory.
- Once finished playing, always switch the product off by moving the switch (fig. A-1) to the OFF position.

WARNING: the position "Try me" of the switch is used only for display purposes. Check to be sure that you are not using the product in this mode, which provides limited product functionality.

FITTING AND/OR REPLACING BATTERIES

- Batteries must only be replaced by an adult.
- To replace the batteries: Loosen the hatch screw (fig. A-2) with a screwdriver and remove the cover. Remove the flat batteries and fit new ones, ensuring that the poles are in the right direction (as shown on the product). Reposition the cover and tighten the screw.
- Only use alkaline batteries of the same type or equivalent to the type recommended for this product.
- Never mix new and old or different types of batteries.
- Never keep batteries and tools at the reach of children.
- Do not short-circuit the power terminals.
- Always remove dead batteries from the product to avoid damaging the product should they leak.

REPLACING BATTERIES

Removing and inserting replaceable batteries

The batteries must always be replaced by an adult.

WARNING: Dispose of used batteries immediately. Keep new and used batteries away from children. If there is reason to believe that the batteries have been swallowed or inserted into any part of the body, seek immediate medical advice.

- To replace the batteries:
 1. Loosen the rear door screw with a screwdriver.
 2. Unscrew the battery compartment cover, remove the dead batteries and insert 3 new 1.5V AA alkaline batteries.
- Reposition the cover and tighten the screw.
- Always keep batteries and tools out of reach of children.
- Always remove dead batteries from the product to avoid damaging the product should they leak.
- Should the batteries leak, replace them immediately, being careful to clean the battery compartment and wash hands thoroughly in the event of any contact with the battery fluid.
- Always remove batteries from the product which will remain unused for a long period of time.
- Do not use the product for anything other than its recommended use.
- Never mix alkaline, standard (zinc-carbon) or rechargeable (nickel-cadmium) batteries.
- Do not use dead batteries and new batteries together.
- Do not throw dead batteries into a fire or leave them in the environment; they must be disposed of through waste disposal.
- Do not short-circuit the power terminals.
- Do not attempt to charge batteries that are not rechargeable; they may explode.
- The use of rechargeable batteries is not recommended as they may reduce the product's operability.
- If using rechargeable batteries, remove them from the product before charging and only charge under adult supervision.
- Remove batteries from the product before disposing of it.
- The product is not designed to work with replaceable Lithium batteries. Warning: Improper use may create hazardous conditions.

THIS PRODUCT COMPLIES WITH EU DIRECTIVE 2012/19/EC.

The crossed bin symbol on the appliance indicates that the product, at the end of its life, must be disposed of separately from domestic waste, either by taking it to a separate waste disposal site for electric and electronic appliances or by returning it to your dealer when you buy another similar appliance. The user is responsible for taking the appliance to a special waste disposal site at the end of its life. If the disposed appliance is collected correctly as separate waste, it can be recycled, treated and disposed of ecologically; this avoids a negative impact on both the environment and health and contributes towards the recycling of the product's materials. Illegal disposal of the product by the user will result in administrative sanctions provided by law. For further information regarding the waste disposal services available, contact your local waste disposal agency or the shop where you bought the appliance.

COMPLIANCE WITH REGULATION EU 2023/1542 AS AMENDED.

The crossed bin symbol on the batteries or product packaging indicates that, at the end of their life, they must be disposed of separately from domestic waste, either by taking them to a separate waste disposal site for batteries or by returning them to your dealer when you buy similar rechargeable or non-rechargeable batteries. The chemical symbols Hg, Cd, Pb, printed under the crossed-out wheeled bin symbol, indicate the type of substance contained in the batteries: Hg=Mercury, Cd=Cadmium, Pb=Lead. The user is responsible for taking the batteries to special waste disposal sites at the end of their life so that they can be processed and recycled. The correct separate waste disposal of your old toy will help prevent potential negative consequences for the environment and human health and favour the recycling of the materials of which the product is made. Illegal disposal of the product by the user will result in administrative sanctions provided by law. For further information regarding the waste disposal services available,

